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    学校教育目標　 人・地域に学び、自己有用感をもち自己実現できる児童生徒の育成 

 

　 若葉が初夏の日差しにまぶしく輝く季節となりました。皆様におかれましてはご健勝の

こととお喜び申し上げます。４月８日から始まった新年度ですが、早くも１か月が過ぎまし

た。この間、個人懇談、授業参観を立て続けに実施し、保護者の皆様に来校いただきま

 した。忙しい時期にもかかわらず、時間を割いていただきありがとうございました。

　 さて、学校では６月５日（金）に実施予定の全校遠足に向けて事前学習に取り組んでいます。行き先は大阪

市港区の海遊館を中心とするエリアです。今年度は小中学校ともに修学旅行は実施しないこともあり、遠足に

 対する期待は高まっています。次の学校だよりで学習の成果を報告させていただきたいと思います。

　 学校や児童生徒の様子は、各種通信や学校ホームページ（ＨＰ）でお知らせするよう努めています。パソコン

やスマホ等で「河根小中学校」と検索していただくか、右上の二次元コードをカメラで読み取っていただき、ぜ

 ひご覧いただければと思います。今後も皆様のご理解ご協力をよろしくお願いいたします。  （校長：阪中）

                中学校校舎内のトイレ改修工事が始まります。工事は９月まで予定されており、その間トイ 

              レの使用が制限されます。授業中はあまり音が出ないよう配慮してくださるようですが、工事

車両及び作業員の方が出入りしたり、運動場に資機材が設置されたりする予定です。保護者及び地域の皆

 様、来校時は十分気をつけていただくとともに、ご不便をおかけし申し訳ありませんがよろしくお願いします。

  

  

 

  農産物直売交流施設組合   山口建設株式会社さん

くにぎ広場の皆様にお世話に からLEDライト・ホイッスル

なり、伝統野菜「はたごんぼ」 をいただきました。九度山

の種植え作業を体験しまし 地内で工事を請け負って

た。種を等間隔に配置した細 いる縁で、町内の保育所・

長いシートを畝の上にのせ、土をかぶせる作業で 幼稚園児、小学校児童に

す。12月頃に収穫できるとのことで今から楽しみで 寄贈されているそうです。本校小学生

す。とても貴重な体験をさせていただきました。くに も受け取りました。山口建設株式会

ぎ広場の皆様、ありがとうございました。 社さんありがとうございます。 

●主な行事予定

 ５ ２５ 月 ＳＣ、ＳＳＷ ６ １１ 木 ＰＴＡバイオリン練習

２８ 木 ＰＴＡバイオリン練習 １４ 日 少年メッセージ伊都地方発表大会（九度山町）

 ６ ２ 火 ＳＣ、救命救急講習会（５・６限） １５ 月 眼科検診、ＳＣ、ＳＳＷ

 ４ 木 よい歯を育てるコンクール（かつらぎ町） １６ 火 中間テスト、給食なし、10:45下校

ＰＴＡバイオリン練習 １７ 水 中間テスト、13:45下校

５ 金 遠足（大阪市） １８ 木 内科検診、ＰＴＡバイオリン練習

６ 土 県中学校春季卓球大会（和歌山市） ２５ 木 中学３年実力テスト、ＰＴＡバイオリン練習、

９ 火 中間テスト発表、ＳＣ 第１回学校運営協議会（16:00～）

 １０ 水 若鮎クラブさんとの合同花植え（３限） ２６ 金 水泳授業

耳鼻科検診 ３０ 火 ＳＣ

     ＳＣ：スクールカウンセラー来校日　 　 ＳＳＷ：スクールソーシャルワーカー来校日

 河根小中学校だより

 

 



  

 ●教職員　 　 どうぞよろしくお願いします。

 阪中 ＊＊ 校長

 令和８年度河根小中学校の“今”を紹介します。 石＊ ＊＊ 教頭

●児童生徒数 南＊ ＊＊ 小学校担任、国語・図工担当

  【小学校】             【中学校】 渡＊ ＊＊ 小学校担任、算数・生活・体育担当

   ２年生　  １名   １年生　  ２名 竹＊ ＊＊ 小学校副担任、音楽・図工・家庭担当

   ６年生　  ２名    ２年生　  ５名 神＊ ＊＊ 小学校教員業務支援員

     計     ３名   ３年生　  ５名  藤＊ ＊＊ 中学１年担任、数学担当

     計    １２名 児＊ ＊＊ 中学１年担任、英語担当

●学年目標 大＊ ＊＊ 中学２年担任、理科・技術担当

 小学２年生　 「ともだち」 西＊ ＊＊ 中学２年担任、社会・家庭担当

 小学６年生　 「みんなと一緒に考えて 頼りにされる 山＊ ＊＊ 中学２年担任、英語担当

             最高学年」 植＊ ＊＊ 中学３年担任、理科・保健体育担当

 中学１年生　 「否定なし　 遠慮なし　 みんなの声 清＊ ＊＊ 中学３年担任、国語担当

             でつくるクラス」 松＊ ＊＊ 特別支援学級担任、社会担当

 中学２年生　 「百折不撓」 安＊ ＊＊ 美術担当

 中学３年生　 「Courage Confidence and Challenge 寺＊ ＊＊ 音楽担当

　 　 　 　      諦めるな　 七転び八起きで挑め」 永＊ ＊＊ 中学校教員業務支援員

●児童生徒会 平＊ ＊＊ 養護助教諭

 学年委員（各学年１名）で構成 西＊ ＊＊ 主事（事務）

 特別活動（野外活動等）の企画・運営にあたる 田＊ ＊＊ 校務員

 井＊ ＊＊ ＡＬＴ（外国語指導助手）

●委員会活動 田＊ ＊＊ スクールカウンセラー

保健体育委員・・・体力向上・保健衛生活動等 下＊ ＊＊ スクールソーシャルワーカー

総務委員・・・図書・放送・掲示物・清掃等 奥＊ ＊＊ ＩＣＴサポータ

 
●部活動   　 卓球部 

 

 

 
　 和歌山県警察本部による「キッズサポートスクール」   生徒主体による

を開催しました。２人の講師 新入生歓迎会が開

先生が来てくださり、中学生 催されました。前半

と小学６年生がSNSを通した は音楽室、後半は

トラブルや危険性について 体育館を 会場に、

の説明を受けました。インタ みんなで楽しめるプログラムが４

ーネット、SNSの利用は慎重に行いたいものです。今の つ用意されました。教職員も加わ

世にあって情報モラルに関する学習は必須です。 り大いに盛り上がりました。

 
おめでとうございます。 

応援に来てくださった保護者の皆様、ありがとうございました。 

 
　 ◆伊都地方中学校卓球選手権大会（４月１９・２０日） 

  ダブルス  【女子】 第３位　 ＊＊・＊＊組   【男子】 第５位　 ＊＊・＊＊組 

  ※ 男女とも和歌山県中学校春季卓球大会（６月６日（土）、和歌山市民体育館） 

　 　 への出場権を獲得しました。


